
Notulen MR MLK/Hildebrand 
24 mei 2023 19.30 uur 
 
Notulist: Maarten Buijsman 
Aanwezig: Aukje, Wanda, Lianne, Kim, Frank, Maarten en Sanne 
 
 
Agendapunten MR met directie 
1. Welkom en vaststellen agenda 
- 
 
2. Vaststelling Notulen MR-vergadering 10 mei 2023 
Notulen zijn goed bevonden en gaan door Aukje gestuurd worden naar ICT-er van school die 
de notulen van 10 mei op de website van de school gaat zetten. 
 
3. Ingekomen stukken, post, e-mail 
Uitnodiging van GMR om naar een bijeenkomst te gaan GMR meets MR.  
 
Maarten heeft een e-mail ontvangen na afloop van de ouderavond. Daarin staan bijlagen en 
toelichtingen van onderzoeken over speciaal basisonderwijs en (het effect van) passend 
onderwijs.  
 
4. Mededelingen bestuur, directie, GMR 
Bezetting van M3 op de vrijdagen is moeilijk te realiseren. School heeft meerdere acties 
ondernomen. Het lerarentekort maakt het enorm lastig om voor deze groep, die een sterke 
leerkracht nodig heeft, een geschikte kandidaat te vinden. School blijft op zoek naar de best 
mogelijke oplossing. 
 
5. Terugkoppeling ouderavond Hildebrand 16 mei 
De ouderavond is goed bezocht. De opbrengst van de ouderavond heeft gezorgd voor 
inzichten waardoor de situatie nog duidelijker is geworden.  
 
Directie heeft de verslagleggingen van de gespreksleiders samengevat en gaat dit binnenkort 
delen met de ouders van de Hildebrand.  
 
6. Verbinding MR-en met team en ouders 
Een idee is om regelmatig een stukje over de MR-en in de nieuwsbrief te plaatsen, naast het 
adequaat blijven delen van de notulen op de website van de school, om in verbinding met 
ouders te blijven. Maarten gaat dat doen voor de eerstvolgende keer en deelt een 
conceptversie in een Teams net als de concept-notulen.  
 
In de toekomst wil de MR-en samen met de school een ouderavond organiseren om meer in 
verbinding te komen/blijven met de ouders. We gaan kijken naar de mogelijkheden. 
 
Als een vergadering in de toekomst wordt verplaatst/niet doorgaat is het goed om dit te 
delen op de website waar de notulen staan, zodat ouders geen notulen hoeven te 
verwachten als die niet er dus niet gaat komen. 



 
 
 
De notulen van de MR-vergaderingen worden op de website geplaatst voor ouders maar 
gaan in de toekomst ook geplaatst worden in een gedeelde map met de medewerkers op 
school. Op die manier kunnen medewerkers ook beter in verbinding blijven met de MR. 
Aukje gaat vragen aan de ICT-er om de notulen voortaan dus op twee locaties op te slaan, op 
de website voor ouders en in een gedeelde map voor medewerkers van de school. 
 
7. Vaststellen vakantieregeling en studiedagen schooljaar 2023/2024 
De OMR is akkoord met de vakantieregeling en studiedagen van aankomend schooljaar. 
 
Agendapunten MR 
8. Regelement en Statuten MR 
Spaarnesant werkt met één MR reglement dat alleen v.w.b. het aantal leden afwijkt. Deze 
uniformiteit willen we graag behouden. 
Frank heeft ons meegenomen in de wijzigingen die zijn aangebracht.  
 
9. Adviesaanvraag bestuur rondom waarneming functie directie 
De brief van MR voor het bestuur met vragen om advies te kunnen geven over de tijdelijke 
aanstelling van directie  is besproken.  
 
10. To-do lijst: taken verdelen 
Maarten maakt een concept jaarverslag MR 2022-2023 en deelt dit met Lianne voordat het 
concept wordt gedeeld met andere MR-leden. Bedoeling is dat iedereen dit kan inlezen vóór 
volgende vergadering zodat het jaarverslag dan kan worden vastgesteld. 
  
Frank gaat alle stukken over het proces voorgenomen besluit Hildebrand archiveren in het 
Teamskanaal van de MR.  
 
Training MR gaat op de agenda gezet worden voor de eerste vergadering van het nieuwe 
schooljaar.  
 
11. Rondvraag 
Ouderbijdrage wordt niet door alle ouders betaald.  Directie gaat met de OR in gesprek om te 
kijken hoe school met dit gegeven om kan gaan.  Het is goed als er iemand van de MR bij dit 
gesprek aanwezig is. Directie onderneemt deze actie 
 
Aukje gaat een voorstel maken voor MR-vergaderdata voor volgend schooljaar.  
 
Een punt om volgend vergadering te bespreken is hoe Triple Threat is bevallen dit schooljaar 
en wat zijn de plannen voor de samenwerking met hen voor volgende schooljaar. 
 
Het rooster van aftreden van de MR-leden komt op de agenda van de volgende vergadering 
te staan. 
 
Volgende vergadering: woensdag 21 juni 2023 


